
Cvičeńı 1

• Uvodńı informace o předmětu, podmı́nky źıskáńı zápočtu a uspěšného
ukončeńı předmětu.

Př́ıklad 1. V pojǐst’ovně nastává během jednoho roku pojistná událost
s pravděpodobnost́ı 0,05. Z toho je ve 40% př́ıpad̊u pojistná událost spojena se
škodou ve výši 100 000 Kč a v 60% př́ıpad̊u se škodou 300 000 Kč. Vypočtěte
výši škody připadaj́ıćı v pr̊uměru na 1 pojistnou smlouvu a určete pojistně
technické riziko, když v́ıte, že v pojistném kmeni je 10 000 klient̊u.
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• Uvodńı informace o předmětu, podmı́nky źıskáńı zápočtu a uspěšného
ukončeńı předmětu.

Př́ıklad 2. V pojǐst’ovně nastává během jednoho roku pojistná událost
s pravděpodobnost́ı 0,05. Z toho je ve 40% př́ıpad̊u pojistná událost spojena se
škodou ve výši 100 000 Kč a v 60% př́ıpad̊u se škodou 300 000 Kč. Vypočtěte
výši škody připadaj́ıćı v pr̊uměru na 1 pojistnou smlouvu a určete pojistně
technické riziko, když v́ıte, že v pojistném kmeni je 10 000 klient̊u.
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